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   Tips och råd
• Det ni har gjort förbättrar tillgängligheten för personer med

nedsatt syn genom att kontrastmarkera knappen, vilket
gör den lättare att upptäcka och använda. Samtidigt döljs 
fästmetoden på armbågskontakten, vilket ger en mer
estetiskt tilltalande och enhetlig installation.

 

• Se vår  på:  

 

 
 

Eller skanna koden:   

• Lycka till!
 

 

Vid andra frågor eller funderingar. Kontakta oss via 

 

mail:                eller ring till: 031-24 11 09
 

 

För mer information. Gå in på vår hemsida

 

Mät från dörrkarmen och golvet för att hitta 
rätt höjd för vinylen. Markera med penna och 
tejp. Använd vattenpass för att kontrollera att det 
blir rakt.

Placera vinylen enligt tejpmarkeringen. Sätt en 
tejp horisontellt över mitten för att hålla den på 
plats. Ta bort halva skyddspappret, skrapa utifrån
mitten för att undvika luftbubblor. Upprepa 
med andra halvan.

Ta bort skyddet från den dubbelhäftande tejpen 
och fäst armbågskontakten mitt i 
kontrastmarkeringen.

Blöt en trasa med T-röd eller liknande och rengör 
glaset där vinylen ska appliceras. Detta tar bort 
smuts och ojämnheter för bättre fäste för vinylen. 

Instruktion för Monteringskit för JCK250/255 Radio på glasytor: Måttband, 
vattenpass, Sax, T-röd / Rengöringsmedel för glas, Papper eller 
Trasa att torka bort med, Tejp samt medföljande Skrapa för vinylen. 

https://youtu.be/su28XtuOYoM
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